

中办国办印发《意见》

我国湖泊将全面实施湖长制

新华社北京1月4日电 为进一步加强湖泊管理保护工作,我国将在2018年年底前在全国湖泊全面建立湖长制,建立健全以党政领导负责制为核心的责任体系,落实属地管理责任。

湖泊全面建立省、市、县、乡四级湖长制,建立健全以党政领导负责制为核心的责任体系,落实属地管理责任。湖泊最高层级的湖长是第一责任人,对湖泊的管理保护负总责,统筹协调湖泊与入湖河流的管理保护工作,组织制定“一湖一策”方案。

立沟通协商机制,强化流域规划约束,切实加强对湖长制工作的综合协调、监督检查和监测评估。意见明确了全面落实湖长制的主要任务,包括严格湖泊水域空间管控,强化湖泊岸线管理保护,加强湖泊水资源保护和水质污染防治,加大湖泊水环境综合整治力度,开展湖泊生态治理与修复,健全湖泊执法监管机制。

导,层层建立责任制,强化部门联动。水利部要会同全面推行河长制工作部际联席会议各成员单位加强督促检查,指导各地区推动湖泊实施湖长制工作。

国际时讯

欧盟将继续支持古巴

据新华社哈瓦那1月4日电 正在古巴访问的欧盟外交与安全政策高级代表莫盖里尼在哈瓦那表示,欧盟拒绝接受美国近期开始实行的进一步孤立古巴的措施,愿在古巴的改革进程中与这个加勒比岛国站在一起。

伊朗民众游行声援政府

据新华社德黑兰1月4日电 据伊朗新闻电视台报道,伊朗多个城市的民众当天举行游行活动表达对政府的支持,并反对暴力活动。

报道说,在伊朗的阿瓦士、阿巴丹、布什尔、克尔曼沙阿、库姆等城市,大批民众手持标语和国旗走上街头,高呼口号支持政府,反对近期示威游行中的暴力活动。

报道说,伊朗其他一些城市4日也将举行支持政府的集会活动,首都德黑兰市民5日将举行支持政府的集会。

伊朗多个城市近日爆发游行示威活动,直接原因是物价大幅上涨,示威主要指向民生问题。据伊朗官方媒体报道,示威活动在一些地方引发冲突,造成包括1名警察在内的10人死亡,一些公共设施遭到破坏。

巴勒斯坦强调耶路撒冷不能交易

据新华社拉姆安拉1月4日电 对美国企图以切断对巴勒斯坦资金援助为手段迫使巴方重返谈判桌的行为,巴方予以谴责,强调耶路撒冷不能用于交易。

巴总统府发言人纳比勒·阿布·鲁代纳发表新闻公报说:“耶路撒冷及其圣所不是用来出售的,无论是给黄金还是白银。”

鲁代纳强调,和谈及真正的和平建立在“合法性”基础上。他说,如果美国重视中东地区的利益,它就应该遵守联合国安理会和联合国大会的有关原则,否则它将把这一地区推向深渊。

巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)同一天也发表新闻公报,称美国的威胁是“政治讹诈”。哈马斯发言人法齐·巴尔胡姆在公报中说,美国的威胁是“不道德”行为,有损巴勒斯坦正义事业及巴勒斯坦人民的权利。他呼吁巴勒斯坦人团结起来,坚定意志,顶住压力。

联合国欢迎朝韩重开联络热线

据新华社联合国1月4日电 联合国秘书长副发言人哈克表示,秘书长古特雷斯对朝鲜和韩国重新开通板门店联络热线表示欢迎。

哈克在当天的例行记者会上说,朝韩两国进行对话是积极进展。联合国秘书长欢迎朝韩重新开通联络渠道。

哈克表示,联合国仍致力于确保安理会有关决议得到执行,希望更强大的外交努力能够帮助实现朝鲜半岛无核化目标。

据朝鲜中央电视台3日报道,朝鲜最高领导人金正恩当日下令重新开通板门店朝韩联络热线,以商讨朝鲜参加下月在韩国平昌举行的2018年冬奥会事宜。韩国统一部3日确认,朝韩当天通过重新开通的板门店联络渠道进行了约20分钟通话,主要对通信线路进行了技术检查。

新年搬新家

1月4日,在湖北省保康县马桥镇白竹头村易地扶贫搬迁集中安置小区,村民王延波(右)在新房门前贴对联。

当日,湖北省襄阳市保康县马桥镇白竹头村21户65名建档立卡贫困户,在国家和本地政府的帮扶下,从居住环境恶劣的大山中,易地扶贫搬迁至集中安置小区。

据新华社



农民工工资,为何不能按月开?

已经过去7年了,到现在也没要回来”。此外,经常受理农民工讨薪的河南世纪唐律师事务所合伙人闫炜说,由于近年来餐饮行业不景气,这个领域的欠薪问题也开始明显增多。

如果强烈要求与企业签正式合同、按月付工资就没有活干

记者调查发现,近年来,我国出台了工资按月支付、工资保证金制度等很多保障农民工工资支付,解决农民工工资被拖欠的规章制度,但不少规章制度不能落实到位。

据多位专家说,建筑工程大多是项目制,一般项目完成后公司才会拿到全部工程款,所以很多劳务公司或者建筑公司往往不按月发工资。

要做到按月支付,依法签订劳动合同建立职工名册是重要前提。但记者了解到,目前,很多农民工和建筑企业之间没有正式的劳动关系。农民工在依法维护自身权益时经常缺乏有效证据。

劳动合同为何难签订?李久波是和李建平一起讨薪的农民,不仅2015年这次欠薪没签合同,今年打工还没签。他说:“周围没听说有签合同的,都已经习惯了”。一位城建部门人士介绍,现在,建筑市场“人多活少”“僧多粥少”,如果农民工强烈要求

按月支付工资、签合同,很可能就没有活干,或者不好找活。

一旦农民工工资被拖欠,启动工资保证金是一个有效办法,也会对企业形成一定约束。但工资保证金制度难落实。

确保“劳有所得”,要落实好既有规章

“建筑工人有分散、流动的特点,让他们自己争取签订合同,按月结算工资,捍卫权利,是不现实的。”北京大学社会学系教授卢晖临认为,关键是要把企业这一关。相关行政部门要去督促、检查企业是否签订合同、是否按月支付、是否交纳保证金。对不执行相关规定的企业上限处罚,让签订工作合同成为常态。

专家建议,针对建筑工程结算周期长等问题,应该强制建筑公司或者劳务公司通过技术手段做好工程量计算,为工资按月结算打好基础。

国务院办公厅日前印发《保障农民工工资支付工作考核办法》,进一步落实保障农民工工资支付工作的属地监管责任。有关专家认为,通过行政考核加强监管,能让地方政府提高重视程度,督促各部门落实责任。(据新华社)



记者最近调查发现,岁末年初,拖欠农民工工资问题仍在多地发生,有的农民工被欠薪7年多,有些农民工已找不到当年雇佣自己的包工头……

“工资被欠了两年,包工头都联系不上了”

到底是哪些行业、什么人在拖欠农民工的工资?记者调查发现,建筑领域仍是欠薪“高发区”。

济南市农民工综合服务中心近四年累计为农民工讨回欠薪7450万元,其中建筑领域达6548.6万元。

记者在东北一省会城市建筑部门走访发现,接待农民工讨薪的办公室一上午有十多伙人来咨询,多涉及工程建设。老家在黑龙江省牡丹江市的郑铁,2007年开始在山东、海南、河南等工地打工,基本都在建筑行业,“每年老板都会压两三个月工资,2011年在山东威海被欠下2万多元,

产后乳房胀痛? 奶水少的真正原因?

80%宝妈可能不太清楚



小宝呱呱坠地,本是让新妈妈享受幸福之时,可乳房却开始变硬、变重,出现疼痛,有的甚至像石头一样,摸起来硬邦邦的。其实,乳房胀痛是新妈妈普遍遇到的问题,处理得当可以很快缓解,否则,不但影响宝宝的口粮,还会给宝宝带来更大痛苦。

为什么有些妈妈胀痛的厉害而有些妈妈乳房根本不会胀呢? 1. 乳汁多的妈妈们 这是喝水都会有奶的妈妈们,她们的乳房并不大,妈妈们多数体型偏瘦,产后的四五天内乳汁甚至四处乱飙,所以这类型的妈妈们多数出现乳房胀痛,原因就是乳汁多了乳房小了,出现乳房胀痛的比较多,好处就是婴儿很快乳汁够吃,缺点是乳房容易结块。

2. 乳头凹陷的妈妈们 这种“瞎奶头”或平乳头,是一定出现乳房胀痛胀痛的,她们并不是乳汁多,而是从产后的第一天开始,所以这类型的妈妈们一定重视,不然产后乳汁存积后那可真的受苦啊!所以这类型的新妈妈们在产后乳房没有通畅的情况下,千万不要催催奶,以免堵得严重出现发硬。

3. 奶粉加的多 这是现在产后普遍存在的问题,也就是产后的第一天就加奶粉,前两天婴儿没有吸,即便吸也是一吸就哭,说实话根本没吸几口,那粘稠的初乳存积在乳腺内,等到来奶水多时一下子堵在乳腺内,这样就不难想象为什么现在妈妈们乳房胀痛胀痛的多了。

出现乳房胀痛还有一个弊端就是导致奶水少! 想一想如果乳汁不排出来,宝贝吸不到,吸奶器吸不出,即便没有发烧,也不痛了,乳汁在里边会怎么样? 随着时间当然是变硬了,变硬的乳汁会不会堵住乳腺,那妈妈们无论您喝多少汤乳汁能下来吗? 还有一种可能就是身体吸收(回奶)了,喂过奶的妈妈们都知道回奶时就是不用挤出来,身体慢慢吸收变少的,所以产后出现乳房胀痛没有疏通好的乳汁就会憋回去,这也解释了为什么现在妈妈们乳汁少的原因,也是为什么追奶就是追不下来的原因。

乳房胀痛的原因 年轻的妈妈出现乳房胀痛的原因有很多,但主要是乳腺管不通造成的。乳汁分泌太多而婴儿吃不完,乳汁就会滞留在乳腺管内,时间一长就容易结块而发生堵塞,从而造成婴儿吸不出来奶,大量的乳汁滞留在乳房中就会出现胀痛。

乳汁分泌太少,乳腺管始终处于未孕时的较细小状态,当乳房的乳汁分泌状况好转时,由于输送的管道一乳腺管过于细小,就会造成乳汁分泌不出,从而造成乳房增大,进而出现疼痛反应。

由此可知,哺乳期间的乳房胀痛大多不是要回奶,而是喂养不当,乳房中的乳汁没有被婴儿有效吮吸造成的。

乳房胀痛的护理 一般情况下,预防乳房胀痛需要注意以下几点: 尽量不要带胸罩,更不可带太紧的胸罩,以免胸罩压迫乳房,造成疼痛。

协调,防止奶水滞留乳房而造成疼痛。 经常按摩乳房,最好边喂奶边轻轻按摩感觉到疼痛的区域,有利于此区域的血液与乳汁循环,减轻疼痛。

及时清洗乳头部位,防止干燥奶汁将乳腺管堵塞。 乳汁过多而宝宝吃不完时,可用吸奶器将其吸出,防止乳汁过多发生胀乳现象。但吸出来的乳汁不要扔掉,可贮藏起来留作乳汁分泌不足时喂养宝宝,但乳汁的冷藏时间不可超过1天,冷冻时间不可超过7天。

下面有效缓解涨奶疼痛的妙招,赶紧一起来试试吧! 1. 借助吸奶器 借助吸奶器吸出一些乳汁以缓解涨奶的不适感。妈妈们不必担心用了吸奶器断奶会断不掉,因为吸奶器吸奶不会是很彻底的,这样乳汁分泌也会逐渐的减少。

2. 热敷 借助吸奶器吸完乳汁后,可以使用热毛巾热敷乳房,这样可以有效缓解乳房胀痛。

3. 按摩 热敷乳房后,开始对乳房进行按摩。用双手托住半边乳房,从乳房底部交替按摩到乳头,若有乳汁渗出,可以把乳汁挤在容器中。

4. 热水澡 若乳房还是又胀又痛非常难受,可以洗个热水澡,同时在配合按摩乳房,这样会感觉舒服些。

5. 冷敷 若乳房胀痛非常严重,可以用冷敷进行止痛。但是一定要记得先把奶挤出来后才能进行冷敷。

(威)医广【2017】第10-9-2号(广告)

赤壁市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经赤壁市人民政府批准,受赤壁市国土资源局委托,赤壁市土地储备交易中心联合湖北中盛拍卖有限公司以公开拍卖方式出让P(2018)01号地块国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

Table with 10 columns: 宗地编号, 土地位置, 土地面积, 土地用途, 容积率, 建筑密度, 建筑限高, 出让年限, 约定条件, 竞买保证金, 竞买准备金. Row 1: P(2018)01, 赤壁市蒲圻(2018)办事处金洲(折2.04亩)01号七组, 1357.90, 商服用地, <0.5, <20%, <10米, 40年, 现状交付, 65, 32, 15.

备注:P(2018)01号宗地的详细规划条件以赤壁市城乡规划局的详细规划条件为准。 二、竞买人资格:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请竞买(除法律、法规另有规定外),申请人可以单独申请,也可以联合申请。参加竞买须提出竞买申请,并按《拍卖出让须知》中要求提供相应文件资料。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采取增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。 四、现场踏勘和地块情况介绍:赤壁市土地储备交易中心与湖北中盛拍卖有限公司对本次拍卖出让另行组织现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

五、领取拍卖文件及报名的时间与地点:申请人可于2018年1月5日至2018年1月25日16时前到赤壁市土地储备交易中心或湖北中盛拍卖有限公司获取拍卖文件及报名。 六、竞买资格确认:申请人应于2018年1月5日至2018年1月25日16时前到赤壁市公共资源交易中心一楼大厅或湖北中盛拍卖有限公司提交书面申请。竞买保证金截止时间为2018年1月25日16时(以实际到账时间为准)。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金并具备申请条件的,湖北中盛拍卖有限公司于2018年1月25日17时前确认其竞买资格。

七、拍卖时间地点:定于2018年1月26日下午3时在赤壁市公共资源交易中心(赤壁市河北大道391号)二楼会议室举行。

遗失声明

余育怀遗失高新温泉余法漫养生馆个体工商户营业执照副本,注册号:422303600152336,特声声明作废。 卢宏卫遗失道路运输驾驶员从业资格证件,原证编号:4200373203,特声声明作废。

陈秀遗失咸安区财政局砂锅岭个体工商户营业执照正本、副本,注册号:421281200203030021,流水号:080099,特声声明作废。

赤壁市柏景园林建设工程有限公司工商管理局2016年12月19日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91421281MA48QF207F,特声声明作废。

赤壁市柏景园林建设工程有限公司工商管理局2016年12月19日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:421281200203030021,流水号:080099,特声声明作废。

赤壁市柏景园林建设工程有限公司工商管理局2016年12月19日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:422301800056984,特声声明作废。